
  
 
 

 
COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS DE 
2023 

 
No dia 15 (quinze) do mês de fevereiro de 2023, às 10h, na Sala de Reuniões, 

4º Andar do Edifício-Sede do Ministério Público de Contas do Estado do Pará, o 

Procurador-Geral de Contas e Presidente do Colégio, Patrick Bezerra Mesquita, 

verificando o necessário quórum de instalação, presentes a Corregedora-Geral, 

Deíla Barbosa Maia, o Ouvidor, Stanley Botti Fernandes, e os Procuradores de 

Contas, Felipe Rosa Cruz, Guilherme da Costa Sperry e Danielle Fátima Pereira 

da Costa, declarou aberta a primeira reunião ordinária do Colégio de 

Procuradores de Contas de 2023. Ausentes o Subprocurador-Geral de Contas, 

Stephenson Oliveira Victer, em razão de gozo de férias, e a Procuradora de 

Contas, Silane Karine Vendramin, por se encontrar em missão institucional. 

Seguindo a ordem do dia, o Presidente apresentou os informes gerais sobre a 

atuação da Procuradoria-Geral de Contas e, ato contínuo, colocou em discussão 

e deliberação as minutas das seguintes resoluções: 

1. Resolução que institui o Comitê Diretivo de Tecnologia da Informação 

(CDTI); 

2. Resolução sobre a organização, as atribuições e o funcionamento do 

Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional (CEAF); 

3. Resolução que fixa a remuneração dos cargos em comissão no âmbito do 

MPC-PA; 

4. Resolução que fixa parâmetros da remuneração devida pelo exercício de 

função de confiança no âmbito do MPC-PA; 

5. Resolução que fixa os valores relativos à Gratificação de Desempenho e 

Produtividade (GDP) no âmbito do MPC-PA. 

Discutidas as minutas, após deliberação sobre as sugestões de mérito e de 

redação formuladas pelos membros, foram as versões finais aprovadas à 

unanimidade, seguindo para assinaturas e publicações. 

A deliberação acerca da proposta de enunciado ministerial ficou para a próxima 

reunião do Colégio. 
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COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 

 

E, nada mais havendo a deliberar, o Presidente agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a reunião às 12 (doze) horas, sendo a ata lavrada por ele 

e assinada eletronicamente por todos os presentes.   

 

 

Patrick Bezerra Mesquita 

PROCURADOR-GERAL DE CONTAS 

PRESIDENTE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 

 

Deíla Barbosa Maia 

CORREGEDORA-GERAL 

PROCURADORA DE CONTAS 

 

Stanley Botti Fernandes 

OUVIDOR 

PROCURADOR DE CONTAS 

 

Felipe Rosa Cruz 

PROCURADOR DE CONTAS 

 

Guilherme Da Costa Sperry 

PROCURADOR DE CONTAS 

 

Danielle Fátima Pereira Da Costa 

PROCURADORA DE CONTAS 
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